& v ¥ ) “WGAN Ho80AULHIAAON WOLIRA 3 :219hA Wedogudu ou 0JoLK
i . Y ‘uen) 8T8 NOSOAULHBAAON WOLIRA 2 :e1anA Wedogudu ou oJoLy
‘wen)  00°C = 03,0 19708 MORTOLOX AGALPOSUWAL BH X80dMLYRAC0N
: 171 suHamisaadu Youdayy
! / :AdoaouoY ou e1ahded vouday
™y T gAY AWBHYSED OU YISHHELMKOORD "BUDLMICHOWUIL W90
E mﬂf)q m v“:\”L..ﬁu m:_q i BLHIHOQE LO) wmidaHe OULIL LIHA 2E WMIMHHIELEIEID ek ) :AwWaHDRd> OU 20KHELKMhIIRd "MUICIHE MOBOULIDL CELOSHMLON
E MR : ) HOLAS :AwaHTadd OU e1ahded Touday
DL 10 .
:.‘.‘n”."!ﬁwif ..._ @:F#r (qh- O¢ = = 0C'C c'c 000 00'0 000 00:00 66'Z1°0E .
= ! N - R 0 W e e e
h‘gedL (e 1)'3d) D (u)) OND O {Ewlpn | (ewden | (Lo | (L)EW [T (DTW swiads ‘elelf
A vezs 00’0 000 000 00’0 00'0 00'0 000 000 00'0 00°0 ¥8'78 000 18'€048 I8'€0L8 00'969 20444
98'T 2 = 2 o £ & = 2 = 2 = = 98'7 00's 00° 05'6 87'Sh 8L'S = £1'00€ £1°00E 2 00'pZ 32HTad)
90'E = b = & = = = 5 = = = 90'E 00°S 00’2 61°0T 55'9b S£'95 = £7'66¢ £7'667 00'vZ ST'E0'ET
90'E = = " 3 & = 5 oA = = % x 90'c 00's 00's 60T 5590 §2'95 2 £7'66¢ £7'66C 00'v2 91072
+vT'E 00°0 = 000 s 00'0 2 oo = 7 000 ¥T'E 00's 00’2 vL'01 81'8Y 76'8S 00’0 8E'10€ BE'TOE . 00'v2 9T'e0'1Z
L0'E 000 3 000 : 00'0 = 00°0 : E 00'0 L0'E 00's oo’z fEz’or | 9’9 65'9S 000 b1'66¢ $1'66Z 2 00'vZ 9T'E00Z
98’7 000 = 000 = 3 00'0 = 00°0 98'C 00's 002 19'6 Zr'sy £L'%S 000 L1'L6e L1462 3 00'¥Z 9T'E0'6T
0L'¢ 000 7 000 » 00°0 1 00'0 # # 00'0 0L'c 00's 004 £0'6 8b'bb SS'ES 000 15962 15'967 = 00'vZ 9T°EQ'8T
59'C 00’0 = 000 = 00'0 2 000 N * 000 89'¢ 00's 00°L £9'8 0S'v £1'ES 00'0 Sb'90€ S9'90E = 00'%2 9T'EQLT
89°C 00°0 = 000 2 00'0 = 00°0 = = 00°0 89'C 00°S 002 6L'8 8C'vv LO'ES 000 BE'E0E 8E'E0E 2 00'vZ ST'E0'9T
+9'7 00’0 = 000 = 000 - 000 = = 00'0 ¥9'7 00'S 004 SL'8 06'c 59'2S 000 19°00€ 19°00€ 5 00'%Z ST'E0'ST
19'7 00°0 z 000 = 000 - 000 & = 00'0 19'2 00'S 002 +9'g S0've 59'25 000 2€°10€ 8€°T0€ z 0072 9T'E0'+T
97 00'0 b 000 = 00'0 ] 00'0 = : 00°0 29'7 00S 002 85’8 €€ v 16'25 000 22'H0E 22'H0E = 00'vZ 9T'EQ'ET
997 000 = 000 5 00'0 - 00°0 - - 00°0 99'7 00°S 00"z 0.8 65" 67'ES 00°0 PE'HOE YE'B0E = 00'vZ 9T'E0°7T
9T 00'0 = 000 - 00°0 z 000 = - 00°0 ¥9'C 00°s 00’2 vL'8 LI 16'2S 000 61'10€ 61°10E ] u've YIEDLL
9T 00'0 & 00'0 i 000 % = 7 00’0 59'C 00's 0oL 69'8 EEBY T0'ES 000 62'40€ 6Z'0E g 00'vZ 9T°E00T
59T 00’0 £ 000 2 000 2 000 " T 00'0 59 00's 00z 09'8 9E'bp 96°2S 000 £E°20€ £E'£0E 7 00'vZ 9TE0°60
99°¢ 00'0 = 00'0 m T 000 =: = 000 99z 00s 00’ #9'8 1'% s8'ZS 00’0 0L'90€ 0£'90E 5] 00'vE ST°£0'80
1744 000 - 000 = 2 000 = r 000 TL'e 00'S 002 £8'8 s 9E'ES 000 £6'P0E £6'P0E - 00'%2 9T°€0°20
98'7 00'0 - 000 = 00°0 = 000 = 5 00'0 98'7 00'S 002 62'6 Ly'Sy 9L'bS 000 £0°20€ £0'£0€ - 00'vZ ST'€0'90
or'e 000 - 000 B 000 g 000 5 - 000 0T'E 00'S 00°2 J U0t | S29% £8'95 000 £6'50€ £6'50€ - 00'v2 9T'€0'50
SO'E 000 - 000 - 000 - 000 - - 00°0 SO'E 00°S 00’z | 80°01 | 8ISt 98'55 00°0 02Z'10€ 0Z'T0€ - 00'vZ 9T'E0' 0
¥O'E 00'0 - 00°0 - 000 - 000 - - 000 #0'E 00°S 00’2 | 1Z'01 | 8¥'St 69'55 00°0 £b'L67 £4'L67 - 00'vZ 9T'E0'E0
$0'E 000 - 00'0 - 000 - 00'0 - - 00°0 P0'E 00's 00’2 1z'01 LTSy 8b'SS 000 TE'L6T TE'L67 - 00'vZ 9T°€0°20
SO'E 000 - 00°0 - 000 - 00'0 - - 00°0 SO0'E 00'S 00’z $Z'0T 06'St $1'95 000 Sb'L6T Sb'L62 - 00'vZ 9T'E0'T0
b6'C 000 - 000 - 000 - 00'0 - - 00'0 P6'T 00's 00z £6'6 SP'SP Zb'ss 000 66'E67 66'€E6Z - 00'vZ 9T°20'6Z
96'C 00°0 - 00'0 - 00°0 - 000 - - 000 96'C 00s 00'2 £1°01 vL'SH £8'SS 00°0 SE'T6C SE'T6E - 00'vZ 91°20'8¢
682 00’0 = 00’0 - 00°0 - 000 - - 00°0 682 00°S 00°z | »0'0T 61'SH £2'SS 000 bE'(8T vE'L8T - 00'¥2 91°20'LZ
06'2 000 = 00’0 = 000 . 000 - - 00°0 06'2 00'S 002 v8'6 SL'sy 65'SS 00'0 9t'62 95’467 - 00'¥2 91°20'32
£6'7 00'0 = 00'0 = 000 = 000 - - 000 £6'2 00'S 002 8L'6 20'9% 08'SS 00°0 £8'862 £8'867 = 00'v2 S1'20'SZ
¥6'7 . - mm...o = 00'0 = 000 2 000 - - 000 #5'7 00'S 004 £6'6 L5y 4’55 00'0 68'€67 68°€67 = 00'v2 91°Z0'+T
"L J B | uex ] 10 fa] 5] QAN ORI "QANH QAN W L n L (=] [N EEN 5] o] ) L L 1 —Sen
‘mgo Bl wen e | mgoaiy | bl ‘gL | uwoup | dauAp 2 €A “Wp ‘b ‘€W yuoLoD zd d 1p 7L rL "Wp T TW H 1 eely
s-dLououuaL Sl SRRAOCLLED (2-81) D9J 19hA (1-8.1) BMHIUUOLO L3R4
33mMoQ 9107 €0°EZ OU 9TQZ 20 bZ 2 Youdau WSHLSKLO MMmA du ee awHaugadiou aoidahuLieg )
0=2819 0="lou"@LY 0="LH38D) g8'0rE=109 LLAD/L *(" LAY dd) Isroxoed amHdoso.old|
=d>rasid) =do 08l xaud) :Jeh/ued ] ‘(2eh-dd) mieAdieH aiskdosoucT|
=810 ="10U XL ="1H38D) S5E'0=100 :3eh/reN ) ‘wicAdieH almHdosolol|
I0LaY  IBWME WLMdOJUB MIGHLIRDRA
‘¥uHaLaeY dooady dgoaduowda] =XBWo =uws :deworoxaed ((GA)mdMuTOUdL
suHaUERY dgoad|) rdgoaducwds | =XBWg =Uwg ‘daworaxded ()G wdun-de
¥UHALERT"dgoad)| dgoaduonday =XBUWo) =unug :daworooed HEw)gy r-dy
8UHaLERT dgoad)| H-UDLy :-dgoaducwda] 0ZL =X2Ww9 20 =UWD 59 WEdL :dawoToxsed (Zw)dLHiedon
s suHauseY dgoady) H-UDL :doosduowda) 0Z) =xews g8'0 =uws 59 WEdU dawotoxaed (I} dLmoieroy
0 =2di‘exy oF 1aHade8ou €144 Kwdogudl] [(EW0) WiKaId 6010ZZ 6N Z-13g :aURiuouhisg
uo.,m..hmo.ﬁu?.moﬁomm.mglm :xeumned 8 gauxde ‘HhOLAS 1 3198038 :1500GMdU JITHHIWBOHELDL
Db_hm.m nddeds BEHOADLXABY] BHHINOILITOU BWAXD) €7 BEYDHOHOAE  HMHROLM
Ah IELAA 3 OHLD3WAOD alesudlewdded 90-£b-E1€ (Z18) HODALAL L WOMAURLWOTY, O BUNEEMHRICO BEMOIRAMKALIO0
8 4 (E1AK YOH 17 esoYaD Dadry imodl) 0OND / 1Z esova) ‘JdAgdalay-LiaHeD) ") dadiy

Ol :RLohA UREL

HOMALR L

T'8€0°0548 ‘dososoff
9107 Ldew Bf €144 Wwedogudl OU MMHBLGRELOUOULAL O L3RG

BHOMBY OIOXIE3H MK 1LHBHOGY



